



Україна

**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

**Протокол № 19**  
**засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної**  
**безпеки та надзвичайних ситуацій**

“06” жовтня 2023 р.

м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Ломако О.А. – секретар міської ради – голова міської комісії з питань ТЕБ та НС комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 16 чол.

**Порядок денний:**

1. Про розгортання та забезпечення функціонування пунктів незламності.
2. Про хід виконання вимог КМУ щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій стан оповіщення населення.
3. Про організацію укриття населення у фонді захисних споруд цивільного захисту, стан їх утримання, результати технічної інвентаризації та реалізації вимог наказів МВС України від 09.07.2018 №579 та 16.06.2020 №460.
4. Про забезпечення захисту об'єктів критичної інфраструктури м. Чернігів.

СЛУХАЛИ: І. Про розгортання та забезпечення функціонування пунктів незламності.

ДОПОВІДАВ: Ломако О.А. – секретар міської ради – голова міської комісії з питань ТЕБ та НС комісії.

Довів зміст постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 №1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності» та затвердженого постановою Порядку організації та функціонування пунктів незламності, рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 01.12.2022 № 629 «Про створення мережі пунктів незламності».

**Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити перелік діючих Пунктів незламності (додається).

2.1. Затвердити кількість мобільних Пунктів незламності готових до відкриття: 10 шт., з них на базі: наметів - 5 шт.; транспортних засобів – 5 шт. та місця їх встановлення визначати за потребою.

2.2. Встановити графік роботи зазначених пунктів незламності: понеділок - п'ятниця з 9.00 години до 17.00 години (за адресою: вул. Красносільського, 59, вівторок - п'ятниця з 9.00 години до 17.00 години).

3. У разі виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з припиненням електро-, газо-, водо-, та тепlopостачання до багатоповерхових житлових будинків протягом 3 годин перевести пункти незламності в цілодобовий режим роботи.

4. **Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради спільно з фінансовим управлінням міської ради організувати роботу щодо забезпечення всіх пунктів незламності матеріально технічними засобами відповідно вимог до постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 року № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності».**

**Термін: невідкладно.**

5. **Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради спільно з фінансовим управлінням міської ради передбачити запас паливо-мастильних матеріалів та витратних матеріалів для забезпечення безперебійної роботи пунктів незламності в осінньо-зимовий період.**

**Термін: невідкладно.**

6. **Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради спільно з Чернігівським районним управлінням ГУ ДСНС України у Чернігівській області опрацювати порядок розгортання мобільних пунктів незламності на базі наметів або транспортних засобів.**

**Термін: невідкладно.**

7. **КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради забезпечити належні санітарно-гігієнічні умови (встановлення біотуалетів та їх обслуговування, вивіз сміття) біля мобільних пунктів незламності (в разі їх розгортання).**

**Термін: за потреби.**

8. **Чернігівському районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Чернігівській області (Шульга О.С.) (за згодою) спланувати заходи з підтримки громадського порядку в пунктах незламності розгорнутих у закладах комунальної форми власності м. Чернігова.**

**Термін: невідкладно.**

Голосували: «За» - одноголосно.

**СЛУХАЛИ: II. Про хід виконання вимог КМУ щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій стан оповіщення населення.**

**ДОПОВІДАВ:** Шамрук О.П. – управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії.

Проінформував про хід реалізації Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 р. № 488-р. та стан елементів регіональної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту Чернігівської області (РАСЦО) розміщених на території міста, зокрема повідомив, що рішенням виконкому Чернігівської міської ради від 25 серпня 2023 року № 553 погоджено робочий проєкт створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення за підтримки Фонду «Партнерство за сильну Україну», 30 вересня 2023 року підписано меморандум про взаєморозуміння між Кімонікс Інтернешнл Інк. Фондом «Партнерство за сильну Україну» та Чернігівською міською радою якими передбачається підтримка у впровадженні місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення.

**Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до уваги.
2. **Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради спільно активізувати роботу щодо координації та забезпечення прийняття необхідних рішень, дозволів та погоджень щодо реалізації проєктної документації на впровадження місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення.**

**Термін: постійно**

Голосували: «За» - одноголосно.

**СЛУХАЛИ: III. Про організацію укриття населення у фондів захисних споруд цивільного захисту, стан їх утримання, результати технічної інвентаризації та реалізації вимог наказів МВС України від 09.07.2018 №579 та 16.06.2020 №460**

**ДОПОВІДАВ:** Шамрук О.П. – управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії.

Доповів про стан утримання та технічної інвентаризації (перевірки) захисних споруд цивільного захисту, найпростіших укриттів станом на 01.10.2023.

На виконання листа № 701301-2196/7013/2 від 20.07.2023 року Чернігівського РУ ГУ ДСНС України у Чернігівській області та протоколу № 8 позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій запропонував вжити заходів щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з метою забезпечення доступу до укриттів для 100 % населення, зокрема шляхом обстеження та пристосування споруд підземного простору для використання їх як укриттів.

### **Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради за результатами перевірки фонду захисних споруд цивільного захисту, найпростіших укриттів за 3-й квартал 2023 року затвердити перелік захисних споруд цивільного захисту м. Чернігова (додається).
3. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради, Чернігівському районному управлінню ГУ ДСНС України у Чернігівській області, комунальним підприємствам Чернігівської міської ради: «ЖЕК-10», «ЖЕК-13», «Новозаводське», «Деснянське», об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), ПП «Техкомсервіс», Об'єднанню житлово-будівельних кооперативів м. Чернігова (ОЖБК) вжити заходів щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з метою забезпечення доступу до укриттів для 100 % населення, зокрема шляхом обстеження та пристосування споруд підземного простору для використання їх як укриттів.

**Термін: постійно**

4. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради скласти план-графік перевірки об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, найпростіших укриттів на 4-й квартал 2023 року.

**Термін: до 10.10. 2023.**

5. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради, Чернігівському районному управлінню ГУ ДСНС України у Чернігівській області, головному управлінню НП в Чернігівській області, балансоутримувачам об'єктів фонду захисних споруд комісійно обстежити об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту згідно графіку.

**Термін: до 20.12. 2023.**

6. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради та Чернігівському районному управлінню ГУ ДСНС України у Чернігівській області:

за результатами роботи комісій по перевірці об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту: оформити акти оцінки стану готовності захисної

споруди цивільного захисту згідно додатку 11 до Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.07.2018 за № 879/32331(далі-Наказ) та для найпростіших укриттів оформити акти оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття, складеного за формою згідно додатку 6 до Вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених Наказом.

**Термін: до 20.12. 2023.**

7. За результатами перевірки найпростіших укриттів у місті Чернігові, головам комісії скласти акти у 3-х примірниках та надати їх до управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради.

**Терміново**

Голосували: «За» - одноголосно.

**СЛУХАЛИ: IV. Про забезпечення захисту об'єктів критичної інфраструктури м. Чернігів.**

**ДОПОВІДАЛИ:**

Доповідали про стан забезпечення захисту об'єктів критичної інфраструктури м. Чернігова. Система забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури програма підвищення стійкості громади м. Чернігова у кризових ситуаціях повинні бути розроблені з урахуванням військового стану існує нагальна потреба залучення військових органів управління (ЧМВА).

**ДОПОВІДАВ:** Усенко Д.В. – начальник відділу цивільного захисту, оборонних питань та взаємодії з правоохоронними органами Чернігівської міської військової адміністрації

Проінформував про необхідність захисту об'єктів критичної інфраструктури м. Чернігова відповідно до Закону України «Про критичну інфраструктуру», постанови КМУ від 09.10.2020 року № 1109 «Деякі питання об'єктів критичної інфраструктури» у сфері захисту критичної інфраструктури.

Зазначив, що операторам критичної інфраструктури необхідно забезпечити інженерний захист об'єктів критичної інфраструктури на рівні первинного захисту (бігбеги, габіони, плити, блоки – протиосколковий захист).

**Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до уваги.
2. Чернігівській міській військовій адміністрації Чернігівського району Чернігівської області надати регламент заходів на підприємствах критичної інфраструктури

для забезпечення захисту їхніх об'єктів  
робота яких критична для захисту громади м. Чернігова в умовах воєнної загрози.

**Терміново**

3. Керівникам підприємств критичної інфраструктури

на основі  
наданого Чернігівською міською військовою адміністрацією Чернігівського району Чернігівської області регламенту заходів визначити розмір фінансової потреби для реалізації зазначених заходів.

4. Операторам критичної інфраструктури

забезпечити інженерний захист  
об'єктів критичної інфраструктури на рівні первинного захисту (бігбеги, габіони, плити, блоки – протиосколковий захист)

**Термін: до 12.10.2023.**

5. Управлінню житлово - комунального господарства міської ради спільно з фінансовим управлінням міської ради розрахувати потребу щодо резервного запасу паливо-мастильних матеріалів та визначити місця їхнього зберігання для забезпечення безперебійної роботи об'єктів критичної інфраструктури міста Чернігова в осінньо-зимовий період.

**Термін: до 12.10.2023.**

Голосували: «За» - одногосно.

Голова міської комісії з  
питань ТЕБ та НС комісії



Олександр ЛОМАКО

Секретар комісії



Богдан ПИСАРОВ